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АДМИНИСТРАЦИЯ

КАНТЕМИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

 в администрации Кантемировского  муниципального  района 
«17» апреля 2020 года                                                                                            № 1
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

председатель Комиссии, заместитель главы администрации 
Кантемировского муниципального района

В.И.Филатов
Присутствовали: 
Заместитель председателя Комиссии, руководитель аппарата администрации 

Кантемировского муниципального района, – Е.И. Качалкина

Секретарь Комиссии, консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района, – А.С. Толстихин
Члены Комиссии: 
Заместитель главы администрации 

Кантемировского муниципального района - Г.В. Гончарук-Иванов
Председатель Общественной палаты 
Кантемировского муниципального района – Н.Е.Рыбалкин
Председатель Совета Кантемировской районной организации ветеранов войны и труда – А.И. Алтухов

Главный специалист организационно-правового отдела администрации Кантемировского муниципального района – А.П. Гармашева
Заседание комиссии открывает и ведет Филатов Владимир Иванович – заместитель главы администрации Кантемировского муниципального района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1.О рассмотрении уведомления руководителя отдела финансов администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Докладчики: Качалкина Е.И. – руководитель аппарата администрации Кантемировского муниципального района, заместитель председателя комиссии.

Толстихин А.С. - секретарь Комиссии, консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района.

2. О рассмотрении уведомления руководителя отдела финансов администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Докладчики: Качалкина Е.И. – руководитель аппарата администрации Кантемировского муниципального района, заместитель председателя комиссии.

Толстихин А.С. - секретарь Комиссии, консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района.
По первому вопросу повестки дня слушали информацию Толстихина А.С.
Он уведомил комиссию о содержании заключения о соблюдении ФИО требований положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

При вынесении заключения были рассмотрены следующие документы:

- уведомление ФИО о возможности возникновения конфликта интересов;
- должностная инструкция руководителя отдела финансов;
-положение об отделе финансов администрации Кантемировского муниципального района;
- объяснение с информацией о порядке распределения бюджетных средств.

В ходе проверки и изучения предоставленной информации установлено, руководствуясь Законом Воронежской области от 17.11.2005 N 68-ОЗ (ред. от 23.12.2019) "О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Воронежской области" при формировании проекта районного бюджета учитываются:

- концепция формирования межбюджетных отношений в Воронежской области;

-прогноз доходной части бюджета, а именно налоговые и неналоговые доходы, 

-безвозмездные поступления;

- проектировки бюджетных ассигнований главных распорядителей средств районного бюджета (проекты смет). 

При вынесении проекта решения регламентирующего районный бюджет на рассмотрение Совета народных депутатов Кантемировского муниципального района отделом финансов, исходя из прогнозируемых доходных источников, рассчитываются только социально-значимые статьи расходов. Такие как заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, оплата коммунальных услуг, социальное обеспечение в полном объеме.

В лимитах бюджетных обязательств отраслям, в том числе в рассматриваемом случае – образованию, показатели по остальным статьям расходов доводятся исключительно одной целой суммой по виду расходов – прочая закупка, кроме уплаты налогов, сборов и иных платежей.

Распределение ассигнований внутри вида расходов осуществляет главный распорядитель бюджетных средств (ГСМ, услуги связи, питание, работы, услуги по содержанию имущества, прочие работы и услуги).

Таким образом, установлено, что в бюджетной росписи и смете главного распорядителя бюджетных средств будущие поставщики товаров, работ и услуг, не известны. Данные поставщики определяются только в процессе заключения договоров учреждениями бюджетных сферы.

В течение финансового года в ходе исполнения бюджета статья расходов по охране не изменялась.
Качалкина Е.И. подвела итог вышесказанному - анализ имеющихся материалов указывает на отсутствие ненадлежащего исполнения руководителем отдела финансов администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области Ляпуновой Т.Н своих должностных обязанностей в части распределения бюджетных средств.

Кроме того, случаев недобросовестного исполнения должностных обязанностей, в том числе иных нарушений антикоррупционного законодательства, в предыдущие периоды не установлено. Дисциплинарных взысканий не имеется.

Однако при этом установлено, что ФИО не исполнены меры по своевременному направлению уведомления о возникшем конфликте интересов, а также не приняты иные меры по недопущению и урегулированию конфликта интересов.
На основании изложенного, руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Воронежской области от 12.05.2009 N 43-ОЗ "О профилактике коррупции в Воронежской области", рекомендовать Главе Кантемировского муниципального района Воронежской области рассмотреть вопрос о применении в отношении руководителя отдела финансов администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО меры дисциплинарной ответственности.

Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию доведенную руководителем аппарата администрации Кантемировского муниципального района Е.И. Качалкиной.

2. Принять к сведению заключение по рассмотрению уведомления о возможном возникновении конфликта интересов.
3. Рекомендовать Главе Кантемировского муниципального района Воронежской области рассмотреть вопрос о применении в отношении руководителя отдела финансов администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области ФИО меры дисциплинарной ответственности.

За принятое решение голосовали:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - нет.

Решение принято (прилагается).

По второму вопросу повестки дня слушали информацию Толстихина А.С.

Он уведомил комиссию о содержании заключения о соблюдении ФИО требований положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

При вынесении заключения были рассмотрены следующие документы:

- уведомление ФИО о возможности возникновения конфликта интересов;
- должностная инструкция руководителя отдела финансов.
Руководитель аппарата администрации Качалкина Е.И. довела следующую информацию.

В соответствии со ст.15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальные служащие, замещающие должности включенные в перечень, обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Так установлено, что за период с 1990 г. по 2019 г. ФИО в финансовых учреждениях открывались банковские счета для получения кредитов.

При этом ФИО полагала, что после полного погашения кредитных финансовых обязательств данные счета закрывались автоматически финансовым учреждением. Остатки денежных средств на счетах отсутствуют.

Вследствие этого и была  допущена ошибка при указании перечня банковских счетов в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а именно счета были указаны не в полном объеме.

Принимая во внимание то, что отсутствие информации о ранее открытых счетах в кредитных организациях и не имеющих остатков возможно квалифицировать как несущественное нарушение, считать ситуацию о возможности возникновения конфликта интересов урегулированной, так как не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка.

Рекомендовать ФИО закрыть неиспользуемые счета в финансовых учреждениях.

Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию доведенную руководителем аппарата администрации Кантемировского муниципального района Е.И. Качалкиной.

2. Принять к сведению заключение по рассмотрению уведомления о возможном возникновении конфликта интересов.
3. Рекомендовать ФИО закрыть неиспользуемые счета в финансовых учреждениях.
За принятое решение голосовали:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - нет.

Решение принято (прилагается).

Председатель комиссии 







В.И. Филатов
Заместитель председателя комиссии




       Е.И. Качалкина

Секретарь комиссии 







       А.С. Толстихин
Члены комиссии:

__________ Г.В. Гончарук-Иванов

__________ Н.Е.Рыбалкин
__________ А.И. Алтухов

__________ А.П. Гармашева
